ELEKTRICNO POLJE

Dve enaki kroglici nabijemo z razlicnima nabojema. Na prvi kroglici je naboj 2410
As, na drugi pa -1810° As. Koliksna je sila med kroglicama, Ce kroglici najprej
staknemo in nato razmaknemo na razdaljo 6 cm. (22,5 N)

Stiri enako nabite majhne kroglice razporedimo v vogale kvadrata s stranico 10 cm.
Naboj na posamezni kroglici je 2110° As. Kroglico s koliksnim nabojem moramo
postaviti na sredino kvadrata, da bodo vse kroglice v ravnovesju? (-1,910° As)

Na razdalji 5 cm od naboja znaSa elektricna poljska jakosti 80 V/m. Koliko znasSa na
razdalji 10 cm od naboja? (20 V/m)

Dve majhni kroglici sta razmaknjeni za d=10 cm. Naboj na prvi kroglici je 2:10° As,
na drugi pa 110° As. Kje med kroglicama je elektri¢na poljska jakost enaka ni¢?
(5,86 cm od prve kroglice)

Dve dolgi Zici sta razmaknjeni za razdaljo d. Obe Zici sta naelektreni s pozitivnim
nabojem razli¢nih dolZinskih gostot (A;, A,). Kje med Zicama je elektricno polje
enako nic?
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od prve Zice.

Koliko dela je potrebno, da premaknemo majhno kroglico z nabojem e;=-10"° As z
razdalje r;=10 cm na razdaljo r,=100 cm od majhne kroglice z nabojem e=10° As?
(810°J)

Z razdalje a spustimo majhen delec z nabojem e proti veliki ploS¢i s povrSinsko
gostoto naboja a. S kolikSno hitrostjo prileti delec na ploSco?
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. Kondenzator je sestavljen iz dveh ploS¢, katerih viSina je 16 cm. PloSce so

razmaknjene za 4 cm. Ob pozitivni ploS¢i spustimo majhno kroglico z nabojem

10® As in maso 1 g. Kolik$no napetost moramo prikljuciti na plo3¢i kondenzatorja, da
se kroglica pri padanju dotakne spodnjega roba negativno nabite plosce? (98 V)




